

★信息快车

（6月20日）

呼伦贝尔海拉尔

6月18日,内蒙古自治区呼伦贝尔市海拉尔区检察院携手该区妇联、关工委、教育局来到成吉思汗广场,开展以“家教伴成长 协同育新人”为主题的普法宣传活动。检察干警利用宣传车循环播放家庭教育普法视频,向群众发放家庭教育促进法宣传资料,并围绕家庭教育是什么、家庭教育怎么做等内容进行讲解。

（王谦）

云梦

6月17日,湖北省云梦县检察院邀请黄香高中的学生代表来到该县禁毒宣教馆,开展禁毒宣传活动。该院通过组织观看图片展板、展示仿真毒品、播放吸毒人员忏悔视频等方式,促使学生进一步了解吸毒的危害,帮助学生提升防毒拒毒意识。

（李莹莹 徐维）

烟台福山

山东省烟台市福山区检察院干警近日先后来到清洋街道福惠社区、芝阳社区及农贸市场等,开展普法宣传活动。活动中,检察干警结合办理的案件,宣讲防范养老诈骗、电信网络诈骗等方面知识,帮助群众提升识骗防骗意识。

（王璐）

石楼

近日,山西省石楼县检察院组织干警参加由县委办承办的“安全生产月”安全宣传咨询日活动。活动现场,检察干警通过设置宣传展板、发放宣传册等方式,向群众普及安全生产相关法律法规,讲解安全生产常识和应急处置方法,并耐心解答群众提出的问题。

（任磊云）

平凉崆峒

日前,甘肃省平凉市崆峒区检察院开展涉案财物管理专项督察。检察干警通过查阅台账、账物比对、登录全国检察业务应用系统查看案件、清点涉案财物库存等方式,对涉案财物的接收、入库、保管、出库等情况进行监督检查,并针对发现的问题提出整改建议。

（刘丽）

兴宁

广东省兴宁市检察院近日在明珠文化广场举办以“守住钱袋子 护好幸福家”为主题的防范非法集资法治宣传活动。活动中,检察干警通过悬挂宣传标语、发放宣传资料、提供法律咨询等形式,介绍非法集资的特点及防范方法,提醒老年人提高警惕,守好自己的“养老钱”。

（丘利娜 刘宛婷）

天峨

近日,广西壮族自治区天峨县检察院组织青年干警举办“新时期检察理论研究的方向——以促进检察工作现代化为视角”文化沙龙活动。各部门干警结合岗位实际,就如何推动检察理论调研工作高质量发展进行交流讨论,并对如何进一步做好理论调研工作提出意见建议。

（万应航）

镇远

近日,贵州省镇远县检察院联合该县司法局组织辖区未成年社区矫正对象来到该院“青少年法治教育基地”,开展“以学促‘矫’,重塑新生”普法教育活动。活动中,该院“蔚蓝”未检工作室干警组织未成年社区矫正对象参观警示教育展板、观看警示教育宣传片、讲解典型案例,引导他们遵守社区矫正管理规定,争取早日回归社会。

（张良念 曹俊）

博乐垦区

新疆生产建设兵团博乐垦区检察院近日召开典型案例培育工作会,组织学习最高检发布的指导性案例及典型案例。与会人员就典型案例特点、培育典型案例的路径、如何找准案例素材等内容进行深入讨论并达成共识。

（吴艳丽）

公告

韩城检民公告(2024)1号

本院在履行职责中发现,吉建彬为了牟取利益,在明知加工卤肉制品时禁止添加非食品原料罂粟壳的情况下,在自己经营的韩城市六女秘制凉皮店内加工卤肉时,多次违法添加罂粟壳,并将卤肉对外进行销售,非法获利3000元。此行为违反国家食品安全法规,在生产、销售食品中故意添加有毒有害的非食品原料,足以严重危害人体健康,损害了社会公共利益。现根据《中华人民共和国民事诉讼法》第五十八条第二款、《人民检察院公益诉讼办案规则》第九十一条的规定发出公告,请拟提起民事公益诉讼的机关和社会组织,在本公告发出三十日内将有关情况书面反馈本院。邮寄地址:陕西省韩城市新城区太史大街东段218韩城市人民检察院,联系电话:0913-5190665。特此公告。

陕西省韩城市人民检察院

2024年6月20日

本栏邮箱 zf@jcrb.com

编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（6月20日）

兴文

6月18日,四川省兴文县检察院组织干警深入辖区一油坊实地走访。走访中,检察干警在企业负责人的带领下参观了生产车间,了解菜籽炒制、生产流程、成品油保存等情况,向企业负责人介绍检察机关在护航民营经济高质量发展方面的职能作用和工作成效,并详细讲解安全生产、劳动用工等方面的法律知识。

（李喻）

南漳

6月17日,湖北省南漳县检察院干警来到九集镇福利院,开展防范非法集资普法宣传活动。活动中,检察干警结合案例,向老人讲解非法集资的常见手段及防范措施,并为他们解答生活中遇到的法律问题。

（尹周航 邱天）

银川金凤

宁夏回族自治区银川市金凤区检察院近日以“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”为主题,在辖区良田镇农贸市场开展安全生产法治宣传活动。其间,检察干警通过发放法律宣传册、互动问答等方式,结合良田镇近期发生的几起居民私自拆卸天然气表具、改装管道等生产安全事故以案释法,引导群众绷紧安全生产这根弦。

（张彬）

威信

近日,云南省威信县检察院与该县公安局召开侦查监督与协作配合联席会。会上,双方通报了近期类案办理中存在的问题,全面分析原因,提出改进措施,同时就涉毒犯罪、未成年人犯罪、电信网络诈骗犯罪案件办理中需要注意的问题进行交流,并就合力推进寄递安全、安全生产等工作达成共识。

（丁华）

鸡西梨树

近日,黑龙江省鸡西市梨树区检察院与该区总工会、人社局代表以及该区人大代表、政协委员、企业代表、职工代表召开座谈会。会上,检察干警介绍了“检察护企”专项行动内容及成效,共同学习最高检、全国总工会联合下发的《关于协同推进运用“一函两书”制度保障劳动者权益工作的通知》。参会单位还签订《关于协同推进运用“一函两书”制度保障劳动者权益工作的实施办法》。

（王舜尧）

佛山顺德

广东省佛山市顺德区检察院近日与贵州省雷山县检察院签订《检察协作框架协议书》。根据协议书,两单位将在党建、业务、队伍建设、信息化建设等方面开展深度合作,建立联席会议制度,促进两地检察工作实现更高层次的协同发展。

（顾检宣）

山阳

近日,陕西省山阳县检察院干警走进城关街道福临佳苑小区,开展以“珍爱生命,远离毒品”为主题的禁毒宣传活动。检察干警通过发放宣传册、提供法律咨询等方式,向群众介绍新型毒品的种类、辨识方法以及毒品的危害等,引导群众珍爱生命,远离毒品。

（杨钊）

太湖

安徽省太湖县检察院近日开展以“守护钱袋子,护好幸福家”为主题的防范非法集资法治宣传活动。活动中,检察干警来到城区主要街道,向群众讲解非法集资的类型以及法律后果,提醒群众提升风险辨别能力,对各类投资广告保持高度警觉,谨防上当受骗。

（顾作芬 石敏）

滑县

近日,河南省滑县检察院干警走进社区,开展禁毒法治宣传活动。活动中,检察干警通过设立宣传展板、发放宣传册、展示仿真毒品、播放禁毒宣传片等形式,向群众介绍毒品的种类、危害以及如何辨识等知识,并结合案例以案释法。

（王纪超）

公告

赵清锋:本院受理原告临沂市兰山区正义军法律服务所与被告赵清锋买卖合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2024)鲁1302民初6201号民事判决书,自公告之日起30日内来本院领取判决书。逾期则视为送达。

山东省临沂市兰山区人民法院

河北宇联羊绒集团有限公司:本院受理原告肖诉河北宇联羊绒集团有限公司劳动争议一案,已审理终结。因你注册地址无法接收我委发出的判决书,且无法采取其他方式送达,现依法向你公告送达判决书(2024)第33号仲裁裁决书,自公告之日起15日内来本委领取仲裁裁决书。现予以公告,自公告之日起经30日视为送达。 清河县劳动人事争议调解仲裁委员会

本栏邮箱 zf@jcrb.com

编辑 吴越 见习编辑 高媛

（六七版中缝）